

人脉就是“钱脉”

3000 嘉宾“取经”企业成功秘诀



“替父上阵”求取财富真经

昨天早上8点没到,合肥元一希尔顿酒店的门口就有不少前来参会的嘉宾,来自五湖四海的企业家和各界人士将二楼的签到处挤得水泄不通。

“我父亲是做汽配生意的,今天实在抽不出空来,却又不愿意错过这次会议,所以,特地叫我过来取取经。”一位手拿嘉宾票的林小姐这次“替父上阵”,来聆听营销大师的精彩讲课,“回家后,当一回老师,再给老爸上课。”

小“比尔·盖茨”也来捧场

这边“替父上阵”,那边还有不少其他版本,有的是刚参加完高考的“企业家二代”陪同父母来“见见世面”,有的是偕同丈夫或妻子一起接受新思想的洗礼,也有与朋友一起来学习的。

现场甚至还有好几位儿童的身影,难怪有观众感慨道:“这么小,就开始想着创业啦?将来肯定是小比尔·盖茨”!

场面火爆 千人站着听讲课

据不完全统计,此次峰会发售2000张门票,但昨天的现场却吸引了3000余名嘉宾。一时间,让主办方也没有想到会如此“火爆”。

就连主持人都说,参加此次峰会的嘉宾,“北到北京,南到广州,西到重庆,东到上海”,甚至连音响、灯光等设备都是专门从上海运来的,“就是为了保证大师们的讲课能达到最好的效果,为安徽企业发展出谋划策。”

主办方有关人员告诉记者,尽管不停增加座位,但还是满足不了那么多嘉宾,在一直持续到中午1点半的会场内,四周始终围满了观众。

“你想想,好几个小时一直站着,真是很感动!”

记者 沈娟娟 宛月琴文



中国宏观经济发展态势如何?我们口袋里的钱应该怎么花?怎样让投资效益最大化?如何成为一名优秀的销售冠军?昨日,由本报和安徽金泰投资集团联合主办、合肥金泰大学生创业基地承办的2010年安徽企业家修炼峰会正式开讲,众多营销大师齐聚合肥,为现场3000多名嘉宾送上一道实现成功梦想的“盛宴”。
记者 沈娟娟 宛月琴文 王婧莹图

“中国购买”成新名词

“除了中国制造,又多了一个新名词:中国购买”……在昨天的峰会上,中国城乡发展研究中心副主任钟永生教授“纵论”中国宏观经济走势及投资战略,认为中国市场的巨大潜力日益成为全球竞争的焦点,“中国经济一定会有一个美好的未来”。

在这样的大好经济形势下,他认为一个优秀的创业者必须具备三大元素,那就是先有目标,再有方法,最后打造一支精英团队,这样离成功就不远了。而对于普通

消费者来说,“口袋的钱该怎么花?如何实现投资效益最大化?”钟永生给大家支了招,专业的分析,生动的解读让企业家们受益匪浅。

首先是股市,全球55个资本市场,几乎都是“跌跌不休”。“一面是中国整体经济形势大好,一面又是反映经济晴雨表的股市低迷”,钟永生剖析这种反差背后的根源,更多的是资本市场的非理性“杀入”,是过度投资惹的祸。“中国股市正处于谷底是

个不争事实,所以股市抄底可以称得上是一项投资战略”。

而对于房地产市场,钟永生认为,国家房产新政之下,房市趋于稳定,短期内大幅上涨不太可能。“毕竟中国城市化水平还较低,随着城市化进程的加快,会有大量的人口进入城镇生活,房地产市场的刚性需求还很大,所以房地产一定会呈现总体上涨趋势,房地产市场投资价值依然十分明显。”

人脉就是“钱脉”

“人脉就是钱脉”、“持续不断成功的秘诀,就是要具有强烈的‘企图心’”、“什么都可以输,但努力的程度不能输”……安之培训机构讲师徐鹤宁更是激情澎湃,以自己的切身经历讲述“如何成为销售冠军”,“如何打破记录”,让不少安徽企业家为之动容。

“有目标,还有付诸实践”,“穷人想的是如何省钱,而富人想的是如何用更轻松、更有效、更省力的方法去赚更多的钱”,徐鹤宁妙语连珠,引发全场观众共鸣。

而峰会首日上的其他营销大师也是声情并茂,深入浅出,理论联系实际,为现场

3000余名观众“现身说法”,探讨各自不同的创业心得和商业智慧。

据了解,今明两天,国内外知名营销大师还将向与会嘉宾讲授自己的激励之道,传播商业模式,传授行销新秘籍,使安徽企业有更多的上流社会高端人脉。

国际劳动组织助有志青年实现创业梦 “SYB”在肥催生260名“小老板”

“想创业却不知道该怎么去做?”“下岗后再就业却不知从何下手?”……合肥市共青团系统SYB创业培训项目将一一为您解答,“你创业我扶持”的政策将送到您的身边,低息小额贷款也将破解您创业融资难的现状。记者从合肥市团市委获悉,SYB项目已经使合肥的260位有志青年实现了创业梦。
杨军 记者 赵莉

80后美女:“想创业不知道怎么做就来‘SYB’”

相关负责人介绍说,SYB(Start Your Business 创办你的企业)项目是国际劳动组织在全球推广的培训项目,它是面向那些有创办企业的想法,并打算创办一个新企业的人。80后合肥女孩李薇薇便是该项目的受益者之一。

出生于1982年的李薇薇天性喜欢闯荡,不知道何时在自己的脑海里便有了干一番大事的想法。之前,她在一家公司从事品牌推广策划工作,后来却毅然辞去了这一工作,跟一好朋友开起了一个小型宾馆,在此期间积累了一定的经验,但是,她仍旧不满足于现状。一个偶然的机

会在社区工作人员的介绍之下,结识了SYB项目,并免费参加了这一培训。

正是这样一个机会,犹如给李薇薇打了一针兴奋剂。“我通过这样一个培训,了解到怎样更好地去做报表,怎样去经营,怎样更好地管理,尤其是管理人心。我可以自豪地讲,现在我已经把培训课上学到的东西用到了管理中。想创业但是不知道怎么走的人赶紧来参加这样的培训吧!”

日前,她和一位生意伙伴最新合作的一家大型酒店在瑶海区已经开业了,她说,自己的脚步仍然不会就此停歇。

环保企业老总:“100万元低息贷款是助推器”

洪阳是合肥一家环境工程公司的老总,然而在成功之前,他却因为亲身经历当时的国企改革成为了一名下岗工人。

洪阳告诉记者,下岗后他创办了该环保公司,创办之初仅有几千元的创业资金,创业的艰辛也不是一两句话可以讲清的,不过经过近十年的拼搏之后,洪阳终于使自己的环保公司日益壮大,资金技术也更雄厚。

“如果满足于现状,我目前的公司各方

面状况都良好,但是要发展的话,资金方面就有些不足,融资方面出现了困难。”洪阳说,去年区里工作人员向他推荐了‘SYB’项目,他便将信将疑地前去参加了培训,“没想到这一次培训真是受益匪浅,最主要的是该项目让我筹到了100万元的低息贷款,对我公司发展真是一个助推器。”洪阳正在计划着再将公司发展壮大,他说自己确实也很需要“SYB”这样的项目支持。

合肥团市委:“SYB”让多数受训者成为“小老板”

据合肥团市委的相关负责人介绍说,今年6月份,刚刚在合肥市三里庵街道举办了一次SYB创业培训班,至此,已成功举办了十五期培训班。目前这十五期451名创业学员,已经有超过260人成功地创办了自己的企业,创业成功率高达57.6%。他们有的开了花店,有的开了五金店,环保产品加工厂等。

据悉,凡是有创业梦想,持再就业优惠

证或劳动保障手册(失业证)的人员,均可免费参加创业班的培训,可以向自己所在街道进行申请,审核合格后持证参加培训。

该培训向参加培训的人介绍开办企业的各个步骤以及怎样完成自己开办企业的各项可行性研究,培训班将让有意创业的人自己来演练开办企业的各个步骤,并可以帮助提供后续支持。